

南嘉好义工

先锋旗帜红



■记者 刘会文 张仰强 通讯员 王婷婷 孙金龙

4月28日上午,在嘉鱼县政府广场,来自县直的1000余名党员干部头戴“小红帽”、身穿“红马甲”庄严宣誓,志愿加入“嘉鱼义工·党员先锋”队,随后,千名“红马甲”分赴各社区、学校、福利院等地开展保洁、义诊、安全用药咨询、电路检修、文体辅导、看望困难户(困难学生、孤寡老人)等示范服务活动,“红马甲”成为嘉鱼街头靓丽一景。

据悉,嘉鱼县开展“嘉鱼义工·党员先锋”示范服务活动,目的是进一步巩固和扩大群众路线教育实践活动成果,促进机关党员干部转变作风,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的服务精神,动员号召全县广大党员干部参与到服务基层行动中来,为百姓解难、为社会分忧、为和谐出力。

记者在嘉鱼发展大道上看到,嘉鱼义工协会的志愿者们在街边沿路排开,一手拿着铲子,一手往墙上喷水,清除街头“牛皮癣”,不到2个小时,千米长街就干净多了。

在鱼岳镇东街社区徐家门11号一栋破旧的平房前,嘉鱼林业局的志愿者们特地前来看望80多岁的孤寡老人洪生班。由于他最近摔跛了腿,日子过得非常艰难。志愿者周瑞武搀扶着洪爹爹

与他拉家常,并把慰问金递到他手中,鼓励他有什么困难随时向组织反映。该局志愿者们还表态将接力照看老人。

在胡家山巷,只见嘉鱼县国土局示范服务队的红旗随风飘扬。19名队员有的拿扫帚,有的拿铁锹,埋头打扫卫生。经过1个多小时的战斗,600多米长的胡家山巷被打扫得干干净净,排水沟里多年的垃圾也被疏通干净,过往居民个个交口称赞。

在西街社区南门桥三组,今年已经71岁高龄的刘美玲婆婆身患尿毒症,长期忍受病痛的折磨,当拿到义工们送来的爱心救助金时,忍不住流下了感谢的泪水……

“我一定会努力学习,以优异的成绩,回报好心人的关爱,回报社会。”面对10余名党员义工的到来,鱼岳二小四一班学生荆勇感激地说道。

嘉鱼财政局的年轻干部杨师屹说:“党员示范服务活动,快乐了自己、奉献了他人,这样的好事我们每个人都愿意做。”

嘉鱼义工协会相关负责人接受记者采访时说:“开展示范服务活动很有意义,义工协会作为嘉鱼民间的一支志愿者队伍,能为社会公益事业奉献出我们的一点绵薄之力是件很快乐的事情。”



义务清扫社区



为社区居民义诊



看望慰问贫困学生



党员宣誓



食品药品安全科普进社区



看望慰问贫困老人